
 
 

 

Ekorada na tento měsíc: Nechte si pomoci!   

Ekoporadna ČSOP Vlašim pomáhá pečovat o životní prostředí od roku 1999 nejen na Podblanicku. Její 

služby se řídí etickým kodexem a standardem ekoporadenství Sítě ekologických poraden STEP. 

Poskytujeme klientům expertní odpovědi na dotazy, doporučení, posudky, pomoc s konkrétními projekty. 

Podpoříme vás e-mailem, telefonicky či osobně. Naše služby jsou v naprosté většině případů zdarma. 

Knihovna regionální, přírodovědné a pedagogické literatury je pro vás otevřená každou středu 13 – 

17 hodin, nebo dle dohody. Umožňujeme dálkové výpůjčky. Katalog na www.podblanickeekocentrum.cz.  

Poskytujeme informace a poradenství v těchto oblastech:  

 životní prostředí a ochrany přírody,  

 ekologicky šetrné spotřebitelství a provoz domácnosti, 

 úsporná opatření budov a v zahradách  

 ekologicky šetrná správa obce a provoz úřadu,  

 školní EVVO a ekologicky šetrný provozu školy 

 ekologicky šetrné hospodaření v krajině či provoz podniku 

Nejčastěji řešíme 

 pro veřejnost: volně žijící druhy živočichů, péče o zeleň, ekologicky šetrný provoz zahrady a 

domácnosti, úsporná opatření v domě, ekologicky šetrné nakupování, potraviny, odpady…  

 pro obce: tematické články do obecních novin / na web obce, ekologicky šetrný provoz úřadu, 

úsporná opatření v budovách, péče o zeleň a revitalizace veřejných prostranství, analýzy, 

biologické průzkumy a hodnocení, posuzování stromů, zabezpečení proti zraňování živočichů aj. 

 pro školy: projektová výuka, žádosti o dotace, náměty do výuky, výukové materiály, terénní 

výukové programy a exkurze, podklady pro referáty, projekty, seminární práce a praxe žáků  

 pro firmy a hospodáře: ekologicky šetrný provoz budov a pozemků, poradenství pro vlastníky a 

hospodáře v přírodně cenných územích, úsporná opatření v budovách, péče o zeleň a revitalizace, 

analýzy, biologické průzkumy a hodnocení, posuzování stromů, zabezpečení proti zraňování 

živočichů aj. 

Máte dotaz?  

hledejte www.ekorada.cz    

pište ekoporadna@csop.cz 

volejte 732 906 107  

navštivte nás v Podblanickém ekocentru ČSOP Vlašim, Pláteníkova 264 

 

Ekoporadna ČSOP VLAŠIM poskytuje veřejnosti, obcím a školám služby zdarma        
a je podporována Středočeským krajem.  

ekoporadna@csop.cz 
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